

DRŽAVA	MOGUĆNOST NEOMETANOG ULASKA	POTREBAN PCR TEST	USLOVI ULASKA U DRŽAVU
AUSTRALIJA	DA	DA	Dozvoljen je ulazak u Australiju na turističku vizu. Za potpuno vakcinisane osobe, koji imaju vakcine priznate u Australiji, u nekim savezним državama obavezna samoizolacija 72 sata, obavezan PCR ili RAT test ne stariji od 3 dana. U nekim savezним državama još uvijek je obavezan karantin. Sve osobe moraju popuniti australijsku putnu deklaraciju za ulazak najmanje 72 sata prije planiranog leta u Australiju. Maksimalno zadržavanje samo na aerodromu 72 sata, sa važećom kartom za sljedeći let u tom periodu.
REPUBLIKA ITALIJA	DA	NE	Više nije potreban Green Pass koji se izdavao na osnovu vakcinacije, preležane bolesti ili negativnog antigenskog/molekularnog testa. Na snazi ostaju mjere nošenja zaštitne maske u metrou, vozu, autobusu, brodu, bolnicama i staračkim domovima.
REPUBLIKA KAZAHSTAN	DA	NE	Od 08.06.2022. godine nije potreban negativan PCR test, kao ni potvrda o vakcinisanju.
NOVI ZELAND	DA, sa već postojećim potrebnim vizama	DA	Dozvoljen je ulazak na Novi Zeland na turističku vizu. U slučaju posjedovanja vize stalnog boravka ili dvojnog državljanstva i za potpuno vakcinisane osobe prema novozelandskom zakonu, od 18.03.2022. godine, više nije potreban karantin. Obavezan PCR ili RAT test 0/1 dana i 5/6 dana od ulaska. Sve osobe moraju popuniti NZ putnu deklaraciju prije poleta. Tranzitiranje za državljane BiH je samo za potpuno vakcinisane osobe.
KRALJEVINA ŠPANIJA	DA	DA	Od 23.05.2022. godine, svi putnici koji dolaze u Španiju avionom, izuzev djece mlađe od 12 godina, treba da imaju jedan od sljedećih dokumenata: EU digitalni kovid certifikat ili ekvivalent certifikat o kompletnoj vakcinaciji, negativan PCR test ne stariji od 72 sata ili negativan antigen test ne stariji od 48 sati ili potvrda o oporavku od koronavirusa (izdata najmanje 11 dana od dana potvrđenog pozitivnog PCR/antigen testa i važi 180 dana od dana kada je potvrđen pozitivan test na korona virus). Potvrde trebaju biti na španskom, engleskom, njemačkom ili francuskom jeziku. Certifikat o vakcinaciji ima maksimalnu validnost 270 dana. Nakon toga potrebna je buster doza koja bi produžila njegovu validnost za dodatnih 270 dana. Priznate vakcine su Pfizer, Moderna, AstraZeneca, Janssen, Sinopharm i Sinovac-Coronavac. Svi putnici, uključujući i djecu, moraju popuniti obrazac zdravstvene kontrole prije ulaska u zemlju koji se nalazi na adresi www.spth.gov.es (osim putnika koji posjeduju EU potvrdu o vakcinaciji).
REPUBLIKA TURSKA	DA	NE	Od 01.06.2022. godine ukinuta obaveza prikazivanja negativnog rezultata PCR/antigen testa ili potvrde o vakcinaciji. Za ulazak u R. Tursku državljani BiH moraju posjedovati pasoš koji važi još najmanje 6 mjeseci.